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IJIAH YYEBHOTI'O NPOIECCA

Typuim 2014

Pacnpenesienne no

KosmuecTBo yacoB

Pacn pene/ieHae 3a9eTHBIX

Pacn pelesieane no

ceMecTpam C/IHHIMI 110 KypcaM H KypcaM H ceMecrTpam
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BJIOK 1
1. BA3OBASI YACTDH
Teopust 1 METOJIOTIOTHS COLTHATILHO-
HKOHOMHYECKHX MCCIIE/I0BaHUH B TYPUCTCKOH
b.1 |uHjaycTpun 3 2,0 72 18 6 12 54 2,0 2 OK-1.11K-11.12.13
[IpaBoBoe obecrieuenue JeATeILHOCTH B
L2 {1YPHCTCKOM MH/yCTPHH 1 2,0 72 36 14 22 36| 2,0 2 OI1K-2
KoMIploTepHbie TEXHOJIOIHH B HAYKE U
5.2 fobGpasoBanuu 1 2,0 72 18,0 6,0 12,0 541 2,0 1 11K-12,13,14
Teopust 1 METOIOTOIHS PEKpEaIMOHHON
b.4 |reorpadun 3 2,0 72 18 6 12 54 2,0 2 OK-1.11K-11,12,13
OpraHu3anioHHOE IPOSKTUPOBAHUE H
b.5 lyipapienne npoeKTaMu 3 2,0 72 18 6,0 12 54 2,0 2 [1K-1.2,4,5
TeXHOIOIMH TYPUCTCKO-PEKPealiMOHHOIO
5.6 |IPOEKTHPOBAHHUS U OCBOCHHS TeppUTOpHUit 2 2,0 T2 18 6 12 54 2,0 2 [1K-1.2.5.14
IIporao3upoBanue 1 I1aHUPOBaHUE
b.7 FrypHCTCKOM JICSITEIbHOCTH 3 2,0 72 18 6,0 12 54 2,0 2 [1K-1.2.3.4,5
5.8 |Oxpana Tpy/ia B OTpacin 3 1,0 36 18 6 12 18 1,0 2 OK-2.11K-6,7
Uroro: baszoBas wacrhb 15,0 540,0 | 162,0 | 56,0 106,0 | 378,0 | 4,0 2,0 9,0 30| 20 | 100
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2. BAPUATUBHASA YACTb
2.1. Incnunmnbi npoduis " Mek/yHAPOAHDIH TYPH3M, TYPOIICPATOPCKASI H TYPAT€HTCKAS eI Te/IbHOCTD"
IIpod. opuenT. akajieM. Kypc HHOCTPaHHOIO
B1.1 |43biKa 2 [ 152 6,0 216 90 90 126] 4,0 | 2,0 3 4 OlIK-1
Crienuain3upoBaHHbIE TYPUCTCKUE PBIHKH
B1.2 |[Mupa 1 5,0 180 36 14 22 144] 5,0 2 T1K-4
CrpaTeruu pa3BUTUS TYPUCTCKOU MHJyCTPHH B
B1.3 [crpaHax U perHoHax MUpa 2 2,0 72 18 12 54 2,0 2 11K-1.2.3.4.11
B1 4 |AHHOBaIMONHBIE TEXHOIOIUH B TYpU3Me 1 5,0 180 18 12 162| 5,0 -1 1K-1.5.8.9.14
MexKyJIbTypHble KOMMYHHUKaIMu 1 PR-
131.5 [TEXHOJIOIHH B TYPU3MC 3 1,5 54 18 6 12 36 1,5 2 OI1K-1,2
VYipaBiieHHe KauecTBOM TYPHCTCKHUX YCIyT
B1.6 2 2,0 72 18 6 12 54 2,0 2 11K-4.6.7.10
Hroro: 21,5 | 774,0 | 198,0 | 38,0 160,0 | 576,0 | 14,0 | 6,0 | 1,5 6,0 | 80 |20
DJIeKTHBHbBIC IHCHHILIHHbI
Moy 1
H111 {MuBecTHpoBaHKe B TypUsMe 1 3,0 108 18 6 12 92 3 1 11K-2.3.4,5.8.9
5112 |Kpyusnsiii Typusm 2 1,5 54 9 4 5 45 1,5 1 TIK-6
Typusm B crpanax YeprHomopceko-
7113 |CpenmsemuoMopekoro Gacceiina 3,0 108 18 6 12 2] 3 1 11K-4
9114 |CoOBITHHHBIN TYpU3M 3 3,0 108 18 6 12 90 3,0 2 T1K-3
5115 [Mesk tyHapoHbIH KOH(EepeHII-TYpH3M 1 2,0 72 18 6 12 54| 2,0 1 K3
“5116 |Hayumbii cemunap Kageapor 1,2 5,0 180 63 63 117 3,0 | 2,0 2 3 OK-1,3 OINK-1 ITK-11.12
Hroro mo mojy.no 17,5 | 630,0 | 144,0 | 28,0 116,0 | 486,0 | 11,0} 3,5 | 3,0 50| 40 | 2,0







